



学院概况

招生教学

科研管理

人才发展

学生工作

交流合作

图书馆

校友会

培训教育

党委工作

院内刊物

《中外法学》 《北大法律评论》

《北大国际法与比较法评论》

《财税法论丛》 《法律书评》

《房地产法前沿》 《公众参与观察》

《互联网法律通讯》

《金融法苑》 《经济法研究》

《科技创新与知识产权》

《网络法律评论》 《刑法法判解》

《刑法学评论》

《月旦财经法杂志》

[更多...](#)

友情链接

- › [北京大学](#)
- › [北京大学图书馆](#)
- › [北大招生网](#)
- › [香港大学法学院](#)
- › [中国教育科研网](#)
- › [北大法律信息网](#)
- › [北大法宝](#)
- › [英华法律大讲堂](#)

院内网站

知识产权学院

经济法研究所

经济法网

公众参与网

房地产法研究中心

北大公法网

北大软法网

人权与人道法研究中心

北大法学远程教育

北京论坛WTO圆桌会议专题

科技法研究中心

国际经济法研究所

中国税法网

北京大学法制信息中心

法律援助协会

百年院庆特别网站

互联网法律中心

北京大学诊所式法律教育网

[首页](#) >> [新闻](#) >> [图片新闻](#)

法学院首届政法法硕模拟法庭暨学习汇报演出成功举办

2011年12月3日下午十四时，北京大学法学院2011级政法法硕模拟法庭暨学习汇报演出在北京大学法学院凯原楼模拟法庭成功举办。法学院院长张守文、副教授车浩应邀出席本次活动并发言。

庭审开始后，法槌敲响，模拟法庭全场肃穆，控辩审三方井然有序。庭审过程中，各方严格遵循刑事诉讼程序，在公诉人宣读起诉书后，控辩双方通过询问、质证、法庭辩论等环节唇枪舌战，激烈交锋。三名公诉方人民检察官和四位名辩，将法条与法理相结合，把客观事实与逻辑思辨精彩演绎，用扎实的法律知识与精妙的辩说征服了合议庭成员以及现场观众。庭审最后，经过合议庭评议，审判长对庭审案件做出庄严宣判。本次模拟法庭以索取非法债务引发绑架与非法拘禁为案情依托，展示了规范的庭审程序、精彩的控辩技巧、艺术化的台词表演，涉及了非法言辞证据排除及量刑规范化等目前我国司法实务的前沿成果。在道具方面，也充分发挥了在职人员的资源优势。此次模拟法庭活动，通过还原最真实的庭审过程，不仅使到庭的同学能够感受庄严的法庭气氛，欣赏精彩的庭审辩论；更使大家对刑事诉讼有了感性而又深入的认识。

同时，这次活动也得到了法学院院领导和老师的大力支持和充分肯定。张院长总结讲话时指出，这次汇报演出很精彩，说明同学们在校学习期间能扎实掌握法律知识，也反映了大家在工作中求实创新、团结协作的精神。这次演出，创造了我院法学政法法硕首次举办模拟法庭的历史，是对师生互动模式的新探索，并为推动我院模拟法庭建设积累了新的经验。我们要将这个“第一”作为政法法硕的传统坚持下去。

政法法硕是北大法学院的特殊成员，由公检法司法实务人员、律师和其他法律工作者组成。他们将法律实务经验带进课堂学习，遵循了理论与实践相结合的学习规律，经过工作实践的锻炼和课堂理论的洗礼，以积极的精神面貌参与到校园文化建设当中，展示了独特的风采。



(文 / 毛苑蕙)

